

## ELLI PECOTIĆ

Elli Pecotić rođena je u Splitu 4. listopada 1953. godine. Diplomirala je 1980. godine na Odsjeku za svjetsku književnost i teatrologiju Filozofskog fakulteta u Sarajevu. Zvanje diplomiranog knjižničara stekla je 1986. godine. Prije stalnog zaposlenja u Gradskoj knjižnici u Splitu radila je kao volonterka – pripravnica, novinarka u listu Diokom, profesorica stručnih predmeta iz knjižničarstva u Centru za odgoj i obrazovanje u kulturi te je bila voditeljica izdavačke muzejske djelatnosti u Brodograđevnoj industriji Split.

Početakom 1990-ih godina počela je raditi u Gradskoj knjižnici Marka Marulića u Splitu, gdje je od 1996. pa sve do 2015. godine obnašala dužnost ravnateljice.

U stručnom radu veliku je pozornost posvetila širenju mreže splitskih knjižnica, preuređenju i modernizaciji postojećih te uvođenju novih informacijskih tehnologija u knjižnice. Ostvarenjem velikog projekta nove središnje knjižnice u radu se usmjerila na organiziranje novih suvremenih usluga i javnih programa za korisnike.

Osim spomenutog angažmana na izgradnji nove središnje zgrade i otvaranja knjižničnih usluga široj javnosti, Elli Pecotić pokazala je poseban interes za promociju izdavačke djelatnosti Gradske knjižnice te je kao urednica potaknula objavljivanje većeg broja knjiga, zbornika i drugih stručnih publikacija.

Aktivno je sudjelovala u radu Hrvatskog knjižničarskog društva, a svoj doprinos knjižničarskoj struci ostvarivala je izlaganjima na stručnim skupovima, ističući važnost zagovaranja knjižničarstva, vidljivosti i prepoznatljivost u svojoj sredini. Kao ravnateljica Knjižnice potpomagala je redovito izlaženje Glasnika Društva bibliotekara Split.

Na sjednici Hrvatskog knjižničnog vijeća održanoj u prosincu 2014. godine u Ministarstvu kulture prihvaćen je prijedlog Povjerenstva za predlaganje dodjele viših stručnih zvanja te je Elli Pecotić dodijeljeno zvanje višeg knjižničara.

Nakon dvadeset i pet godina rada u Gradskoj knjižnici Marka Marulića u Splitu kolegica Pecotić otišla je u mirovinu 2015. godine.

### IZLAGANJA NA STRUČNIM SKUPOVIMA

- Centar za međuknjižničnu suradnju i učenje kroz praksu. / Prvi okrugli stol o javnom zagovaranju Zagovaranje za knjižnice i knjižničarstvo, Split, Gradska knjižnica Marka Marulića, 21. svibnja 2014.  
Suautori: Bačić, Edita; Petar Krolo  
(Nije objavljeno)
- Suradnja umjesto suparništva – učenje kroz praksu. // Knjižnice: kamo i kako dalje? : 13. dani specijalnih i školskih knjižnica :(Opatija, 15.-18. 2013). Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2014. Str. 319-329.  
Suautori: Bačić, Edita; Gordana Miolin
- Digitalizacija zavičajne zbirke „Spalatine“ Gradske knjižnice Marka Marulića Split / Dfest : drugi Festival hrvatskih digitalizacijskih projekata : (Zagreb, 19. - 20. travnja

- 
- 2012). Zagreb : Nacionalna i sveučilišna knjižnica, 2012. [citirano 12.7.2018.]  
Dostupno na: <http://www.nsk.hr/d-fest/program-festivala.html>  
Suautor: Staničić, Tomislav
- Partnerstva Gradske knjižnice Marka Marulića, Split. / Partnerstvo u uspostavi knjižnica i knjižničnih usluga Komisije za javno zagovaranje Hrvatskog knjižničarskog društva, Split, 9. rujna 2012.  
(Nije objavljeno)
  - Infoteka za građane: nove mogućnosti u novim uvjetima. // Knjižnica: komunikacijsko i multikulturalno središte lokalne zajednice : zbornik radova / 8. savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj, Toplice Sveti Martin na Muri, 18.-21. svibnja 2011. Zagreb : Nacionalna i sveučilišna knjižnica, 2012. Str. 163-168.
  - Gradska knjižnica Marka Marulića (GKMM) – Knjižnica za ljude 21. stoljeće. // Slobodan pristup informacijama : zbornik radova / 9. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama : (10. prosinca 2009., Zagreb) ; [ur. Alemka Belan-Simić; Aleksandra Horvat]. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010. Str. 49-58.
  - Split – tužna priča sa sretnim završetkom. // Narodne knjižnice za sadašnjost i budućnost: koncepti, arhitektura, tehnologija : zbornik radova / 5. savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj, Lovran, 3.- 6. listopada 2007 ; [ur. Ljiljana Črnjar]. Rijeka : Gradska knjižnica, 2009. Str. 46-47.

*Edita Bačić*